

#THEBOWLRU ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО УЛИЧНЫМ ВИДАМ СПОРТА

THE BOWL 8: ЭКСТРИМ, МУЗЫКА, ЛЕТО Фестиваль уличного спорта, интересные мастер-классы и хиты группы КАССЕТА

15 июня 2024 года ежегодный московский фестиваль The BOWL, посвященный уличному и экстремальному спорту и активному образу жизни, в восьмой раз пройдет в скейтпарке «Садовники» в Парке имени Юрия Лужкова.

Фестиваль "The Bowl" обещает стать ярким и захватывающим событием этого лета! 15 июня столица соберет спортсменов со всей России объединив их в уникальной атмосфере ВМХ и скейтбординга.

ПОЧЕМУ THE BOWL

Уже восьмой год соревнования The BOWL среди лучших российских скейтбордистов и BMX-райдеров проходят в самом крупном бетонном боуле Москвы. Боул (англ. bowl переводится как «миска» или «чаша) — это специально спроектированный бассейн асимметричной формы, залитый бетоном и предназначенный для катания и выполнения трюков на вылете над его кромкой. Катание в боуле по общему признанию — один из самых технически требовательных форматов, поэтому такие соревнования всегда максимально зрелищны.

ФОРМАТ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования в боуле на скейтбордах и ВМХ представляют собой основную часть экстремальной программы фестиваля. В 2021 году оба вида спорта дебютировали на Летней Олимпиаде в Токио и с тех пор являются официальными олимпийскими дисциплинами. Технически непростое катание в боуле несет в себе ту самую особую «уличную» энергетику, от которой участники и зрители всегда получают огромный заряд позитива!















#THEBOWLRUОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО УЛИЧНЫМ ВИДАМ СПОРТА

Заявленный формат – open + invitational. Для участия в скейтовом зачете необходима предварительная регистрация: всем желающим нужно заранее пройти видеоотбор (подробности на сайте и в соцсетях фестиваля), а подогревать их запал будут приглашенные прорайдеры. Зачет по BMX – invitational only.

Раскатка и первые заезды начнутся в районе полудня, так что не опаздывайте!

Помимо основных соревнований программа включает в себя номинацию от Фонда Ю. М. Лужкова за лучший трюк: и скейтбордисты, и ВМХ-райдеры бросят соперникам вызов в стрите – а это уже новые грани самовыражения! Принять участие смогут все, кто зарегистрируется на площадке в день мероприятия. Фонд наградит победителей внушительными денежными призовыми.

МУЗЫКА ЭТОГО ЛЕТА

В этом году хедлайнером The BOWL становится один из самых нашумевших в экстрим сообществе хип-хоп исполнителей - КАССЕТА.

Артист, сочетающий в своей музыке множество стилей: олдскульный рэп, электро с брейк-битом и даже панк стилистику. За его плечами уже есть много значимых достижений. Клипы Кассеты регулярно побеждают в международных конкурсах таких как: Los Angeles Music Video Awards, Los Angeles Action Film Festival, Rome music video Award, Paris art and movie Awards, Munich Video awards и др.

Также за настроение в течение дня будут отвечать специально приглашенные диджеи, знающие толк в летнем драйве и создающие идеальную летнюю атмосферу на всей площадке.















ВСТРЕЧАЕМСЯ 15 ИЮНЯ

The BOWL — это всегда положительные эмоции и яркие впечатления. Приезжайте и разделите с друзьями и родными энергетику экстремального спорта! А также не забывайте следитить за обновлениями на сайте фестиваля thebowl.ru и в социальной сети https://vk.com/thebowl, чтобы быть в курсе актуальных новостей.

Где: Скейтпарк «Садовники» в Парке имени Юрия Лужкова, метро «Коломенская», пересечение Коломенского пр. и пр-та Андропова || **Когда:** 15 июня 2024 года в 12.00

Мероприятие состоится при поддержке департамента спорта города Москвы и парка им. Ю.М. Лужкова.

Оператором мероприятия выступает «РК-Спорт» - спортивная платформа Фонда Росконгресс.

thebowl.ru | https://vk.com/thebowl











